

## 11+2 复式票揽大乐透头奖

## 成都彩友集体领走 1000 万

3月12日下午,成都多位彩友包了一辆大巴车前往四川省体彩中心兑奖大厅集体领奖。面对记者的采访,一行人都戴上了口罩帽子,十分低调。据销售员孙先生介绍,大奖出自多位彩友之手,大家按购买份数,最多的彩友能分到100多万元,最少也能分到30多万元。

## 11+2 复式票击中 1000 万

3月10日,体彩大乐透第18027期开出号码“01 18 20 21 26+04 11”。据了解,当期全国共中出3注一等奖,分别由四川、辽宁和陕西三地购彩者幸运中得。四川和陕西的购彩者都未采用追加投注,单注奖金为1000万元。

四川一等奖由成都市高新区新街里二街编号为05147的网点售出。网点销售员孙先生介绍,该注千万大奖由网点彩友们联手中得,中奖彩票为一张11+2复式票,投入924元,出票时间为开奖当天13点30分。

## 中奖号码出自销售员之手

谈及中奖后的感受,孙先生表示,开奖后的第一时间,他就核对号码发现中了一等奖,有点发懵不敢相信,于是把彩票发到彩友们平时交流用的微信群里,让彩友们帮忙核对是不是真的中奖了,又打电话给专管员,让专管员再次核实中奖信息。等专管员确认过后,他才终于按捺不住自己的喜悦,开始了庆祝。

孙先生透露,店里的大乐透联合投注才刚刚开始没几期,此前几次都没怎么中奖,没想到这

次就中了1000万元大奖,实在是喜出望外。

接受记者采访时,孙先生表示,这注号码结合了他母亲和哥哥的生日,再加上自己观察走势图选出来的,本来18026期就想选这几个号码,结果晚了几分钟没能出票,于是就一个号不动地留到了这一期,擒得千万元大奖实在是意外。在中出千万大奖后,不少彩友都慕名前来,沾沾喜气。孙先生也特意准备了瓜子糖果招待大家,将这份喜悦分享出去。

## 小伙欲拿奖金为家乡修路

前来体彩中心领奖的中奖者中,一位小伙也接受了记者的采访。小伙说自己来自重庆,现在在成都工作,虽然接触体彩的时间有两年了,但只是偶尔购彩,没想到这次竟然中了头奖。

得知中奖消息后,他兴奋得整夜睡不着觉,第二天起早就把这个好消息告诉了最亲近的人。

按照大家的投入比例来算,重庆小伙大概能分到税后奖金30余万元。谈及奖金的用途,他表示自己来自重庆的一个小乡村,这两年家乡“村村通”的公路修好了,但自己家还有一公里多没有铺,他打算拿出奖金的一部分,把回家的最后一公里路铺好。

据统计,成都05147网点中出的这注大乐透头奖是四川彩友在2018年中出的第3注大乐透头奖,目前大乐透奖池高达51.25亿,有兴趣的朋友不妨前往附近的体彩网点试试手气,博千万元大奖的同时也为公益事业贡献一份力量。(郑鹏/文并图)



1000万得主(部分)领奖



中奖彩票



大奖得主集体包车领奖

## 探访成都 05147 网点

## 竞彩累计中奖超 200 万的秘籍

由于刚刚在18027期中出体彩大乐透千万头奖,位于成都市高新区新街里二街的05147网点人气可谓十分火爆,不仅有附近的人来凑热闹沾沾喜气,更有从金牛区过来一探究竟的彩友。

不过,到了05147网点,你就会发现,这不仅仅是一个凭借好运中得千万头奖的“大奖诞生地”,在“我们中了!体彩大乐透1000万!”的横幅下,“恭喜本站竞彩累计中奖金额超200万”的横幅同样显眼。

## 热爱竞彩 销售员推荐命中率高

销售员孙先生向记者介绍,和刚挂上去的千万大奖横幅不一样,竞彩这张横幅已经挂了两三个月。作为一个2016年5月才刚开业的网点,这已是相当出色的成绩了。孙先生表示,自己从小就爱踢球看球,痴迷于足球,曾经能背下西甲20支球队的首发名单,后来做生意的时候开始接触

竞彩,最好的战绩是花360元揽获15万奖金。孙先生笑着说:“有时候一年生意差点,还没自己买竞彩挣的钱多。”

因为爱好,也因为擅长,孙先生在2016年5月选择了中国体育彩票。时值欧洲杯前夕,不少彩友都跃跃欲试,孙先生趁此机会专心研究比赛为彩友们做好推荐,同时做好中奖宣传。因为红单频出,不少新彩友慕名而来,欧洲杯期间,刚刚开业一个月的05147网点销量就达到了50多万,网点中奖回报率更是达到了惊人的120%!

谈及自己的竞彩推荐命中率高颇高的原因,孙先生把它归功于看比赛。他表示,自己之前经常看比赛看到凌晨三四点才睡,因为只有看了比赛才能“心里有底”,“心里有底”才能向彩友们做好推荐。后来,因为长期在夜里关灯看比赛把眼睛看出了散光,也为了早上早点开门,他改在白天看比



网点中奖横幅很显眼



墙上贴满了红单



中奖还送饮料

赛录像,但对每场比赛的把握还是必不可少。除了大量观看比赛,孙先生还喜欢看首发做推荐,他表示,一场比赛的首发体现了主教练的战术思路,能够借此大概猜出比赛的走势。

此外,孙先生还会和爱看指数的彩友进行交流,综合各方面因素,力求自己的推荐做到精准。

## 制定方案 帮助彩友理性购彩

除了做好推荐,孙先生的另一个诀窍是通过制定方案,来保证彩友的利益。这个方案,他称之为“追连红”,是结合自己购彩和

售彩经验总结出来的。孙先生透露此前曾有彩友到网点打一张一万多元的大复式,希望借此一搏,中得大奖。他在仔细了解了该彩友的收入和当时的心态后,对其进行了耐心的劝说,并帮他进一步筛选了比赛的投注方式,将投注金额降低到一个合理的范围,后来那名彩友成了网点的忠实粉丝,也成了很好的朋友。

孙先生说,制定方案的目的是让彩友们理性购彩,享受竞彩和足球的乐趣,而不是让背负很大的压力,损失他们的利益。

## 备战世界杯 销售员踌躇满志

2018年俄罗斯世界杯进入倒计时。展望世界杯期间的竞彩销售,孙先生表示,他已经有了初步的计划。

平日里,05147网点有一个擂台赛,对每个月中奖金额最多的彩友进行奖励,奖品是一箱饮料。而到了世界杯,他将视到时的销量情况,加大对中奖彩友的奖励,奖品会非常诱人。除此之外,孙先生还计划组织看球,并免费提供饮料小吃,目标是“让不买竞彩的人看足球,让更多买竞彩的人加入进来”。(郑鹏/文并图)